

Областной суд Новосибирска не захотел удовлетворить жалобу Мин. финансов РФ о том, чтобы снизить размер компенсации Николаю Переделкину, бывшему главе Искитимского района. Напомним, что ранее суд района за уголовное преследование постановил выплатить Переделкину один миллион рублей.

В 2008 году в отношении главы возбудили уголовное дело из-за применения средств бюджета не по назначению, а также превышения своей власти и препятствия следствию. Максимальное наказание предусматривает лишение свободы сроком до семи лет. После этого бывшего главу арестовали и посадили его на 2 года. Только затем дело прекратили вести из-за отсутствия состава преступления. В 2012 году в ноябре Октябрьский районный суд области в пользу Переделкина постановил выплатить Мин. финиу один миллион рублей за моральный ущерб, который он получил в процессе всей этой истории.

Но те, кто представляет Министерство финансов в таких делах от государства, такую большую сумму считают слишком большой и подали жалобу в суд на снижение размера суммы. Но в высшем суде они не смогли обосновать свои требования.

По словам собеседника агентства, решение суда было правильным и поэтому решение суда о компенсации в размере одного миллиона рублей вступило в законную силу. **Уг**

оловное дело: процесс

С самого начала межрайонный следственный отдел расследовал это дело. Но так как это дело позже приняло общественный резонанс его, передали вести отделу по особо важным делам следственного управления СКРФ области. Кстати, такой факт: материалы дела составляют в общем количестве не менее ста шестидесяти томов. Следствие сообщило, что глава района был обвинен в заключение договора на открытие внебюджетных расчетных счетов в кредитных организациях и этим Переделкин нарушил состояние кодекса бюджета и районного устава.

С 2005 года, января месяца, по данным следствия из разных источников на счета поступило около четырех миллионов рублей. Они предназначались для того, что сформировать статьи бюджетных доходов района. Сумма должна была расходоваться по личному усмотрению Переделкина, так предполагали следователи. Но сам бывший глава района назвал дело заказным и не признал обвинения, которые были выдвинуты против него.

Бывший губернатор области Толоконский Виктор защищал Переделкина (сейчас он полпред президента в СФО). Он просил следствие и суд, чтобы те разрешили исполнять свои обязанности главе района во время хода следствия. Но тогда все-таки следователи добились того чтобы Переделкина отстранили от работы во время процесса следствия.

Экс-глава Искитимского района получит 1 миллион рублей за нанесенный ему моральный ущерб

Автор: Administrator

02.03.2013 09:30 - Обновлено 02.03.2013 09:37

Пока шло следствие были проведены новые выборы главы района, в них он естественно не принимал участие.

Вы можете поставить ссылку на эту юридическую новость в социальных сетях или блогах где Вы зарегистрированы. Кроме того, Вы можете прокомментировать этот материал, используя соответствующую форму.